

“秦风汉韵”里书写时代新声

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐)2月1日,由市文联主办,市书协、市书协隶书委员会承办,郓城县高级技工学校、郓城县书法家协会协办的“秦风汉韵·菏泽市隶书书法作品展”,在郓城县郓州博物馆开幕。此次展览是市书协成立隶书委员会以来,首次在县区举办的市级展赛,集中展示了我市隶书书法的创作水平和艺术成就。

据了解,本次展览征稿自去年初启动,得到了全市书法界同仁大力支持,菏泽籍外地作者和大学生积极响应,共收到来稿作品400多件,投稿人年龄最长者82岁,最小的刚满12岁,且女性作者占有较高比例。投稿数量之大、精品之多、影响之广,在历年举办的市级单项书展中是空前的,



充分反映出我市书法艺术的繁荣景象。

此次展览汇聚了我市107位书法作者的隶书精品,评选出获奖作品10件、入展作品97件,作者涵盖全市市直单位及11个县区。入展作品大多围绕唱响主旋律、讴歌新时代为主题,以内容健康、积极向

上的古今诗词歌赋等为内容;作品风格端庄凝重、气象雍容,时而遒劲豪放、古厚朴茂,时而骨力雄健、体势开张,尽显隶书书法的独特魅力,充分展示了我市广大隶书作者的创作状态和整体实力,也体现出他们潜心书艺的进取精神和勇于探索的创新意识。

家具厂发生火灾,城乡公交驾驶员挺身救火

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅)1月28日下午,牡丹区高庄镇一家家具厂里冒起了黑烟,牡丹城乡公交公司驾驶员王高炉正巧驾驶605路公交车经过,他不顾自身安危,拿着灭火器冲进了家具厂。1月31日上午,家具厂老板及家人为王高炉送去锦旗,表达谢意。

据了解,1月28日下午5时许,王高炉驾驶公交车605路从桑堂行至汲堂站牌处,发现路边的家具厂泛起黑烟,他赶紧踩刹车,将车辆停稳后,从驾驶座旁将灭火器拿出来。不明所以的乘客询问其在干什么,王高炉回答说:“那里着火了,我得去救火。”说着,他拿起灭火器就下车了。

王高炉第一时间从窗



户翻进家具厂内,赶至起火点,利用平时公司组织学习的消防知识,熟练地打开灭火器,对准起火处进行灭火。

几分钟后,公司老板及邻居闻讯急匆匆赶到家具厂,纷纷拿起灭火器、水桶、脸盆进行灭火,并将贵重物品抢救出来。

经过十几分钟的扑救,大火才被扑灭。老板及乡

邻激动地拉起王高炉的手连声说道:“太感谢了,如果不是您,我这几百万的材料、家具、厂房就化为乌有了,我们一家老小就靠这个厂子支撑生活,是你减少了我们几百万元的经济损失,救了我们一家人的命!”

救完火的王高炉身上全是灰尘,他回到公交车上继续工作。

最高14℃!,周末迎来和风暖阳好天气

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)2月2日,记者从市气象部门获悉,未来三天和风暖阳,气温持续回升,最高气温将上升到14℃左右。

据市气象部门预报,3日到5日,和风暖阳,气温持续回升,最高气温将上升到14℃左右。6日到10日,高空为偏西气流控制,天空云层厚,我市气温将缓慢下降,8日夜间到9日白天有降水。

2月2日15时54分,菏泽市气象台发布天气预报:今天气,晴转多云,最高温度9℃,最低温度-3℃,南风2~3级转3~4级。3日夜间到4日白天,多云,最高温度11℃,最低温度-3℃,南风转东南风2~3级。4日夜间到5日白天,晴转多云,最高温度13℃,最低温度-1℃,南风2~3级转3~4级。5日夜间到6日白天,阴,最高温度14℃,最低温度1℃,东南风3~4级转2~3级。6日夜间



喜乐闹元宵,文化进万家



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖)为进一步满足广大居民群众的文化需求,营造欢乐祥和、热烈喜庆、文明向上的节日氛围,2月1日,在元宵佳节即将到来之际,菏泽鲁西新区吕陵镇组织开展“我们的中国梦——文化进万家”主题活动。

活动现场气氛热烈,各文艺队妆容整齐、精神饱满,舞蹈精彩纷呈;戏曲悠扬婉转,演员

们声情并茂的演唱,再现了传统优秀剧目的精髓。大家同台竞技,各展风采,为现场观众带来了一场精彩绝伦的广场舞视听盛宴。

活动期间,现场还设置了碰碰车、旋转木马、海盗船等儿童喜爱的游乐项目,充满了天真和童趣,让孩子们在玩乐的同时有效地锻炼逻辑思维能力、反应能力、平衡能力。

私售烟花,两人被罚



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴 实习生 刘世伟)2月2日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市公安局牡丹分局了解到,两人因私自经营、运输烟花爆竹被罚。

据了解,1月30日10时许,牡丹公安分局北城派出所接到群众举报电话,有人在环城公园一桥头销售烟花爆竹,经询问,魏某在未办理烟花爆竹零售许可证的情况下非法销售烟花爆竹,许某在未办理烟花爆竹运输许可证的情况下非法运输烟花爆竹,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》的有关规定,警方依法给予魏某行政拘留三日的行政处罚,许某行政拘留五日的行政处罚。

某摊位旁许某的面包车内还存放着不少烟花。经过清点,民警当场收缴销售和运输各类烟花爆竹12箱。

据介绍,由于烟花爆竹属于易燃易爆品,我国法律对烟花爆竹的经营、运输、储存有严格的规定。魏某在未办理烟花爆竹零售许可证的情况下非法销售烟花爆竹,许某在未办理烟花爆竹运输许可证的情况下非法运输烟花爆竹,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》的有关规定,警方依法给予魏某行政拘留三日的行政处罚,许某行政拘留五日的行政处罚。